

同心抗疫, 光大控股在行动

这个春节,所有人的心都被新型冠状病毒感染的肺炎疫情牵动着。光大控股密切关注疫情形势,坚决贯彻落实党中央决策部署,落实好光大集团工作部署,将疫情防控作为当前工作的重中之重。

光大控股从春节前就开始密切关注疫情进展,及时向员工发放包含医用口罩、消毒酒精等在内的"健康包",守护员工健康。同时,公司还发布员工指引并启动每日报备机制,并根据疫情不断变化和发展的形势及时给予员工信息提示。





1月26日,公司成立疫情防控领导小组及工作小组,并召开第一次领导小组(扩大)电话会议,全面部署抗击疫情的各项防控措施。

光大控股 CEO 赵威主持会议。会议首先通报了光大控股及旗下四大平台公司疫情防控情况,按照集团要求,光大控股已经执行"日报告和零报告"制度,建立香港与内地各办公区及下属平台公司的信息员队伍,明确内部信息汇报路径。

光大养老各项目已进行封闭管理,做好出现"发烧、感冒、咳嗽"等症状的各项目入住老人及员工的情况跟进。光大嘉宝(安石)各地大融城购物中心正常营业,执行每日消毒,并做好进场提示。特斯联组织力量,开展"火雷行动",对疫区开展捐赠活动,第一批物资(包括 N95 口罩等)近日已送至武汉。中飞租赁已通知各分公司加强办公室消毒,并为员工提供口罩。





光大集团领导高度关注光大控股的疫情防控工作,通过不同方式表达对公司全体员工的关心与问 候。在得知特斯联开展抗击疫情"火雷行动"后,集团李晓鹏董事长亲自点赞,蔡允革副总经理高 度评价,"特斯联抗击疫情'火雷行动'体现了光控人的责任担当",并向参加此次行动的员工表 感谢和致敬,请大家做好自我防护,确保平安。

赵威强调了疫情防控工作的要点:一是要高度重视,迅速落实,根据集团要求,加强组织领导,完 善管理机制;二是要切实做好信息搜集与报送工作,信息要准确,报送要及时;三是各平台公司要 坚决服从属地政府部门对疫情防控工作的决策部署,暂停人员集聚等活动。平台公司的领导要切实 担负起责任,确保工作全覆盖、无死角,做到守土有责,为社会分忧解难。特别是光大养老要重点 做好老人的防控工作,光大嘉宝要重点做好购物中心的防控工作。四是做好办公和营业场所的消毒 与体温检测,出现症状的员工做好隔离观察。五是积极履行社会责任,公司本部和各下属企业要根 据实际情况组织捐款捐物,光大控股先期捐款 165 万元; 六是疫情防控工作小组要及时沟通, 加强 协调,为广大员工办实事,做好物资采购的资源共享和统一调配工作。

一场没有硝烟的战争正在进行,同心协力,抗击疫情,光大控股将持续关注、持续投入,尽全力支 援疫区的人民和工作人员。加油湖北!我们一直在行动!